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Lot 
nr. 

Beskrivelse af varen Opråb Salgspris 

1 Danmark:- Stemplet/postfrisk, i 2 stk. indstiksbøger, grøn & brun på hver 16 sider Mrk. A.B. 25 
 

2 Danmark:- Stemplet/postfrisk, samt Færøerne Stemplet/postfrisk i 2 stk. indstiksbøger, blå & brun 
på hver 16 sider Mrk. A.B. 

25 
 

3 Danmark:- Varianter, stempler m.m. i sort indstiksbog på 16 sider. Fin bog 75 
 

4 Norge:- Stemplet samt lidt postfriske i blå indstiksbog på 16 sider     25 
 

5 Danmark:- Postfærge, Tjeneste, Gebyr, Porto, samt lidt med reklamevedhæng, blogge & striber, 
masser af øremrk. Bl. Kvalitet og bagerst i bogen lidt Grønland, DWI og Slesvig. I Brun indstiksbog 
på 32 sider 

100 
 

6 21 stk. Div. Breve og postkort fra Sønderjylland i den tyske periode med sønderjyske/ tyske 
stempler. Et godt lot. 

250 
 

7 Danmark:- Pakke /kasse rest sendt fra NORDFRIM som B-brev 50 
 

8 Danmark:- Hvid ringbind med 58 stk. helsager, 1 ark 1 øres samt et par A4 breve. 25 
 

9 Grønland:- AFA nr. 7 Parstykke med lux. Stempel ”Igaliko pr. Julianehåb 50 
 

10 Dansk Westindien AFA nr. 3, 3 cents. Et godt mærke 75 
 

11 Danmark:- Variant AFA Special katalog 44 by, lille T i POSTFRIMÆRKE. 25 
 

12 Danmark:- Stor kasse med afklip. Hovedsageligt DK. + lidt andet. 25 
 

13 Danmark:- 2 forsendelser og 1 toldkvittering. 25 
 

14 Danmark - Island:- I blå mellemstor indstiksalbum på 24 sider. 25 
 

15 Danmark - Grønland: I brun kuvert med miniark, helark, samt div. meddelelser og bekendtgørelser. 25 
 

16 Danmark:- Postfrisk. 20 stk. AFA 1138, samt AFA 1131-32, 1134-35-36 og 37 + 4 stk. frimærke 
hæfter S86. (pålydende værdi kr. 1069,) 

25 
 

17 Danmark:- 9 stk. souvenirmapper. 25 
 

18 Danmark:- 2 stk. 25 års Regeringsjubilæum 1972-1997. 25 
 

19 Danmark:- 4 chartek/mapper med div. bekendtgørelser m.m., genoptryk. 25 
 

20 Danmark:-  Stor kasse med afklip. Hovedsageligt DK + lidt andet. 25 
 

21 Island- Grønland- Færøerne- Danmark- USA mm: I alt 130 stk. FDC. i grøn ringbind. 50 
 

22 Danmark:- Et par kvadrater, et posthus fra 1915, spredt opsat. Derudover lidt Grønland, 
Thuleserien samt DWI i Stender album. 

50 
 

23 Danmark: Lagermapper fyldt med juleark fra 1990 til 2010 iflg. forsiden. Et par juleark i lagermappe 
nr. 2. Mrk. A-B. 

25 
 

24 Stort grønt indstiksalbum på 64 sider uden mærker.  25 
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25 Danmark- Grønland- Færøerne: Masser af 4 blokke, miniark. Frimærkehæfter m.m.  Samt lidt 
udland. i sort indstiksbog på 32 side. 

50 
 

26 Færøerne:- ca. 37 Frimærkehæfter. 25 
 

27 Færøerne:- 8 stk. årsmapper fra 2002 til 2009. 25 
 

28 Danmark:- 23 stk. Årsmapper fra 1971-1993. 50 
 

29 Færøerne:- 25 stk. Årsmapper fra 1977-2001. 25 
 

30 Danmark:- Hovedsageligt. Div. forsendelser, ark rester. 25 
 

31 Litteratur:- Special Katalog 1970 ( Danmarks Fluorescerende Frimærker.) 25 
 

32 Vesttyskland:- 1951-1990, her er der flere højværdier i grå indstiksbog på 24 sider. 50 
 

33 Tyskland:- 1991- 2017 i grå mellemstor indstiksbog på 32 sider. 25 
 

34 Tyske Rige:- I brun indstiksbog på 16 sider. 25 
 

35 Danmark:- Gamle håndskrevne breve, som nu oversat til læselige breve, i rød ringbind. Meget fin 25 
 

36 Danmark:- 38 stk. gamle julekort alle frankeret fra 1904 og frem i rød ringbind. 25 
 

37 Østrig:- i 1890- 1964 i rød indstiksbog på 16 sider. 25 
 

38 Danmark:- Julemærker fra 1904 til 2004 i ældre brun indstiksalbum på 16 sider. Grønland 
julemærkeark fra1979-1994 i grå ringbind, Mrk. A-B. 

50 
 

39 Schweiz:- 16 siders rød indstiksbog.  20 
 

40 Grønland:- Julemærker, her vil du finde rigtig mange helark samt lidt Færøske julemærkeark 
fordelt i 4 chartek mapper, Mrk. A-B-C-D. 

50 
 

41 Færøerne:- Mange FDC. samt enkelt mærker, stemplet kort, der ud over mange beskrivelser af 
frimærker fordelt i 2 røde ringbind, MRK. A-B. 

35 
 

42 Danmark:- Europamærker fra 1982- 1997. 4 stk. souvenirmapper. Lidt danske julemærker fra 1906 
og frem alt i chartek mappe. 

25 
 

43 Færøerne: Lagermappe med 22 stk. Julemærkeark fra 1976- 2000 ikke alle årgange er med. 20 
 

44 Lykkelot:- 2 stk. chartek, 2 stk. små bøger samt 1 stk rød ubrugt indstiksalbum på 16 sider, Mrk. A-
B-C-D-E. 

25 
 

45 Danmark: Julemærker, samt Portugal- Holland- Ungarn- Rumænien, i sort ringbind. 20 
 

46 Polen:-  I mørkerød indstiksbog på 32 sider. 25 
 

47 Danmark:- Mange dubletter med pæne stempler i blå indstiksbog på 16 sider. 25 
 

48 Lykkekasse. 25 
 

49 Sverige:- I rød indstiksbog på 16 sider. Norge: Opsat på 1 Planche side, England: Opsat på 4 Planche 
sider, Mrk. A-B-C. 

40 
 

50 Danmark:- Samling i " LINDNER "album med kassette, lidt defekt, samt Østeuropa i blå/grå 
indstiksbog på 16 sider, Mrk. A-B 

25 
 

51 Færøerne:- Årsmappe 1999, julemærke ark 1999, minniark, samt diverse stemplede mærker. Fint 
lot 

25 
 

52 Danmark:- 3 stk. Souvenirmapper + 1 stk. Miniark hæfte + planche med 10 stk. Dr. Margrethe. 25 
 

53 Danmark:- Breve/postkort med Soldaterfrimærker, 2 stk. 10 øre rød og 2 stk. 5 øre grøn samt 
helsager soldaterbrevkort, 2 stk. 10 øre rød og 2 stk. 5 øre grøn. 

25 
 

54 Tyskland:- Enkel mærke, parstykker, fireblokke, ark rester, stemplet samt postfriske i grøn 
indstiksbog på 32 sider, rigtig fin bog. 

100 
 

55 Danmark:- Breve/postkort med Soldaterfrimærker, 2 stk. 10 øre rød og 2 stk. 5 øre grøn samt 
helsager Soldaterbrevkort, 2 stk. 10 øre rød og 3 stk. 5 øre grøn. 

25 
 

56 Danmark:- Div. ældre korrespondance. 25 
 

57 Danmark:- 3 stk. Postbeviser fra Horsens Postkontor. 25 
 

58 Danmark:- Div. breve, brevkort, FDC m.m.  25 
 

59 Danmark:- Fragtbrev fra Fanø med postfærgemærker. 25 
 

60 Danmark:- 5 stk. årsmapper 1980, 1981, 1982, 1985, 1989 og 1 årsmappe danske særfrimærker 
1985. 

25 
 

61 Mozambique & Danmark:- i Grøn indstiksalbum med 24 sorte sider.  50 
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62 Kina & andet Oversø i grøn indstiksalbum på 16 sider.  25 
 

63 Bechuanaland / Botswana, Rhodesia, Zimbawe m.fl.:- I sort indstiksalbum, på 32 sider. 25 
 

64 Danmark:- Nyere mærker fra tresserne i blå indstiksalbum på 48 sider.  25 
 

65 Danmark:- Frimærkehæfter 4 stk. H26, 2 stk. H22, og 1 stk. H2o samt 4 automathæfter. 25 
 

66 Danmark:- Postfrisk i rigt antal, lidt med marginal numre, i blå indstiksbog på 16 sider (Pålydende 
værdi ca. kr. 1200,-) ny pris. 

200 
 

67 Danmark:- Chartek med div. Blokke, striber og kort. 25 
 

68 Danmark:- fra 1933 til 1992, næsten komplet. (Pålydende værdi Danmark ca.kr. 1,700,-) Færøerne- 
fra 1975 til 1985 helt komplet. Grønland-fra 1945 til 1988 men ej komplet. Alt i flot grøn 
Leuchtturm album med klemlommer til alt. (Samlet pålydende værdi ca. kr.2,300,-) 

500 
 

69 A5- ringbind med Røde kors Mindeark 15 stk. mest danske. 25 
 

70 Danmark:- Minniark- blokke- striber- julemærker- årsmapper mm. i A4. Chartek. 25 
 

71 Danmark:- 6 stk. udvalgshæfter. 25 
 

72 Danmark & Norge:- Kasse med rigtig mange bunder, store og små i antal i hvert bundt. 50 
 

73 Danmark:- Skoæske med rigtig mange bunder, store som små i antal i hvert bundt. 50 
 

74 Lykkekasse:- Her er hvad en tidligere samler har tilsidesat, til en senere sortering, inkl. Tilbehør. 75 
 

75 Norge:- Plastkasse med rigtig mange bunder, store som små i antal i hvert bundt. 25 
 

76 Europa:- 2 stk. plastbokse med bundter (tæl dem selv) Mrk. A-B. 25 
 

77 Danmark: 30,000 stk. + alt det løse, formoder at der er 100 stk. i hvert bundt, alle er 
hverdagsmærker. 

50 
 

78 Danmark:- Store & små mærker, formoder at der er 100 stk. i hvert bundt. 25 
 

79 FDC. Album/ ringbind, blå med 72 stk. tomme plastlommer. 25 
 

80 FDC. Album/ ringbind, brun med 72 stk. tomme plastlommer. 25 
 

81 FDC. Album/ ringbind, brun med 72 stk. tomme plastlommer. 25 
 

82 Danmark:- Album/ ringbind brun, med 93 stk. FDC. i plastlommer. 50 
 

83 Grønland:- Album/ ringbind grøn, med 79 stk. FDC. i plastlommer. 50 
 

84 Færøerne:- 2 stk. Album/ ringbind brun & blå, med 79 stk. FDC. I plastlommer. 50 
 

85 Norge:- I 2 kartotekskasser i Pergamynkuverter. 50 
 

86 Danmark:- I 4 kartotekskasser i Pergamynkuverter, inkl. Ældre. 200 
 

87 Danmark:- fra 1851-2016 Opsat på A4-plancher på kvadreret papir med sorte klemlommer (rigtigt 
flot besat), som så er indsat i en chartek, ved hver mærke/ serie er der en inskription om, i hvilken 
anledning mærkerne er udgivet, der er yderlig gjort plads til alle x nr. Alt er fordelt i 5 mørkeblå 
ringbind med guldpræg på ryggen og flot syning kanten rundt, hver bind bliver opbevaret i en flot 
og robust kassette. Luksus fra start til slut. Mrk. A-B-C-D-E. 

1000 
 

88 Færøerne:- 2 stk. bøger indeholder provisorium fra 1919, 2/5 øre grøn & 5 øre grøn på klip. Fra 
1940- 1941, 8 stk. Provisorer, her af, 4 stk. på klip. Fra 1975- 2019, alle er stemplet.- 2 stk. bøger 
fra 1975-2019 er med en postfrisk samling.- Alt opsat på A4 plancher på kvadreret papir med sorte 
klemlommer (rigtigt flot besat), som så er indsat i en chartek, ved hver mærke/ serie er der en 
inskription om, i hvilken anledning mærkerne er udgivet, der er yderlig gjort plads til alle x nr. Alt er 
fordelt i 2 mørkegrøn og 2 sorte  ringbind med guldpræg på ryggen og flot syning kanten rundt, 
hvert bind bliver opbevaret i en flot og robust kassette. Luksus fra start til slut. Mrk. A1-A2.& B1-
B2. 

1200 
 

89 Norge:- 1855-2015 Opsat på A4 plancher på kvadreret papir med sorte klemlommer (rigtigt flot 
besat), som så er indsat i en chartek, ved hver mærke/ serie er der en inskription om, i hvilken 
anledning mærkerne er udgivet, der er yderlig gjort plads til alle x nr. Alt er fordelt i 3 Bordeaux 
røde ringbind med guldpræg på ryggen og flot syning kanten rundt, hvert bind bliver opbevaret i 
en flot og robust kassette. Luksus fra start til slut. Mrk. A-B-C. 

450 
 

90 Danmark: Souvenirmapper- Årsmappe- Miniark, FDC. i alt 20 stk. se beskrivelsen i sort ringbind. 100 
 

91 Sverige classic:- Pæne mærker og stempler i blå indstiksbog på 16 sider. 100 
 



Lot 
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92 Danmark:- Stemplet stålstik over 5o år opsat i AFA nr. i blå indstiksbog på 32 sider + kartotekskasse 
med kuverter, nogle fyldte. Store chancer for variant og stempelfund.  

100 
 

93 Danske frimærker 1988 postfrisk sæt og dronning M. ll postfrisk sæt og Grønland 1994 Mrk. A.B.C. 40 
 

94 Egypten - Malaysia- Iran- Yemen- Burma mm. fordelt på 7 siders plancher.  40 
 

95 Danmark:- AFA nr. 3. 2 sk. blå, 7stk. pragt eksemplarer med nr. stempler m attest HEBO. 700 
 

96 Danmark:- 7 stk. skillingsmærker inkl. 16 sk, FLOTTE, stor værdi. 500 
 

97 Kræftens Bekæmpelse og Danske filatelisters Fællesfond. Mindeark nr.1, 7. maj 1981. 25 
 

98 Danmark:- nødfrimærke, 5 stk. på stribe.  45 
 

99 Rumænien- Belgien:- Miniark i grøn indstiksbog på 16 sider. 25 
 

100 Cuba:- Miniark i blå indstiksbog på 16 sider. 25 
 

101 Færøerne:- Stemplet samt postfriske + mange minniark, i rød indstiksbog på 32 sorte sider. 100 
 

102 Danmark:- 9 stk. postfriske 4-blokke: L 069- L 752- L 827- L 832- L 838- L 842- L 866- L 912- L 914. 25 
 

103 Bøhmen & Mahren:- 1939-1942. Karlsbrucke og Industriwerk. Michel nr. 34-35-37-61.Do 1939-
1940. Portomærker. Michel nr. 8-10.                                 

25 
 

104 Danmark:- Perfin. Afa nr. 69-70-125-253. 25 
 

105 Island:- STENDERS Album 1873 til 1972, lidt tynd besat, men værd at bygge videre på, samt lidt 
breve. 

50 
 

106 Verden: 5 stk. små indstiksbøger med diverse, Mrk. A-B-C-D. 20 
 

107 Danmark:- 1851- 1982, rigtig godt besat, fra 1934 og frem, her er næsten alle huller besat, og 
siderne før, er der mange skillings mærke, bl.a. 16 sk. grøn, begge posthuset, de 5 luftpost og 10 kr. 
Chr.X, og alt det bag i bogen som her sider i midten af bogen, alt mont. i STENDERS  album. 

1200 
 

108 Danmark- Rusland- Øst & Vesttyskland- USA- Vietnam- Venezuela- Ægypten- Østrig- alt i ældre 
album. 

25 
 

109 Verden rundt, det skal bare sorteres lidt, så vil der komme mange gode fund frem, alt på blade i 
ældre springbind. 

25 
 

110 Danmark:- 1933 & frem, et rigtig fin dublet samling, i grå indstiksbog på 16 sider. 25 
 

111 Danmark:- Årsmapper 1978-1989, i alt 12 stk. (AFA. Kr.3,000,-) 245 
 

112 Danmark:- 2 stk. indstiksbøger rød & grøn på hver 16 sider, Mrk. A.B. 25 
 

113 Grønland:- Amerikaner serie på 9 stk. ustemplet men hængslet. (AFA. Kr.1300,-) 245 
 

114 Danmark:- i grøn indstiksbog på 16 sider. 25 
 

115 Danmark:- i blå indstiksbog på 16 sider. 25 
 

116 Danmark:- Frimærkeudstillingen 150 år efter det første danske frimærke HAFNIA 01, hele 3 sæt + 1 
sæt i sorttryk, i flot mappe. 

25 
 

117 Danmark- Uganda- Schweiz- Indien- Spanien- Vietnam + mange mange flere i 2 røde indstiksbøger 
på hver 16 sider. Mrk. A.B. 

25 
 

118 Nicaragua:- i rød indstiksbog på 32 sider. 35 
 

119 Hele verden i kasse fyldt med poser og der er rigtig mange. 50 
 

120 Vesttyskland:- Lindner albumblade 1976 – 1982 25 
 

121 Danmark:- 1851- 1983, ikke så mange mærker, men mange pæne, alt monteret med klemlommer i 
STENDER album. 

50 
 

122 Færøerne:- Stemplet & postfrisk godt fyldt op fra 1975-2005 alt med klemlommer i blå STENDER 
album. 

150 
 

123 Tyskland og Bayern – 7 plancher. 25 
 

124 Bundt breve, postkort og julekort fra diverse lande. 25 
 

125 Schweitz:- Lille æske med plancher + det løse i bunden. 25 
 

126 Tjekkoslovakiet:- 44 siders indstikskort, de fleste med AFA. nr. i hvidt ringbind. 50 
 

127 Tyskland:- 42 siders indstikskort, de fleste med AFA. nr. i hvidt ringbind. 60 
 

128 4 stk. tomme indstiksbøger, på hver 16 sider. 25 
 

129 4 stk. tomme indstiksbøger, på hver 16 sider. 25 
 



130 5 stk. tomme indstiksbøger, på hver 16 sider. 25 
 

131 Rodekasse: – mest Danmark.                                                                                25 
 

132 Vesttyskland:- I rød indstiksbog på 48 sider & blå bog på 16 sider, ikke så mange mærker, men 
pæne bøger. MRK. A.B. 

30 
 

133 Grønland:- 3 stk. pakkeporto- PF.Thulesæt- 7 øre amerikaner udgave stemplet. + lidt enkelte 
mærker samt lidt postfrisk Færø. i brun indstiksbog på 36 sider. 

100 
 

134 Spanien- Italien- Tyske rige- Østtyskland- Vesttyskland- Polen- Ungarn- Finland- England- Holland- 
Belgien- Frankrig- Østrig. Fordelt i grøn & brun indstiksbøger på hver 16 sider Mrk. A.B. 

25 
 

135 Bog Lot Frimærker og mønter- blandt andet bogen: Forslag til ny møntrække. 50 
 

136 Danmark:- Kartotekskasse med afvaskede & afklippet mærker fra AFA. nr. 52- 1007 måske mange 
varianter. 

50 
 

137 Liechtenstein:- 1917- 87 få mærker men mange gode, i beige indstiksbog på 22 sider. 50 
 

138 Hele verden:- meget blandet, dog grovsorteret efter landenavn, i gul indstiksbog på 16 sider. 25 
 

139 Tyskland:- 1978- 1998 i blå indstiksbog på 64 sider. 35 
 

140 Rusland:- Rigtig mange mærker & miniark fordelt i indstiksbog: 2 grønne på 64 sider og 1 sort på 16 
sider Mrk. A-B-C. 

50 
 

141 Danmark- Tyskland- Fujeira- Ungarn- Norge- Sverige- m.m., men kun lidt fra hvert land, i grøn 
indstiksbog på 16 sider + lidt i et rodehæfte samt en LED lommelup. Mrk. A-B-C. 

25 
 

142 Danmark:- Papæske med 650 g. afvaskede mærker fra før 1961, kun få efter, de er ikke sorteret, så 
her kan der gøres gode fund. 

75 
 

143 Norge:- Papæske med 650g afklip af Adressebreve & Postanvisning mm. rigtig mange fine 
stempler. 

40 
 

144 Hele verden:- meget blandet breve, kort og afklip i fiberkasse. 25 
 

145 Island: - sorteret i Pergamynkuverter samt lidt små bunder. 50 
 

146 Lykkekasse. 25 
 

147 Lykkekasse. 25 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Husk at udskrive listen og tà den med onsdag d.9 oktober.2024 

                            På gensyn                          AW 
Her lige lidt om søgning i listen for ANVISNINGS SALGET for dem som ikke ved det. 

Søgning efter et navn eller ord på en PC: 

Højre klik på dokumentet med musen og vælg Find tekst i dokument på pop op-menuen. Angiv 

søgeordet i det øverste højre hjørne af dokumentvinduet, og klik på Søg, nu kan du klikke 

på Næste eller Forrige for at gå tilbage til hver enkelt forekomst. 

Udvidet søgning efter et navn eller ord: 

I dokumentet, skal du trykke på Ctrl+Skift+F for at åbne ruden Avanceret søgning. 

I søgefeltet skriver du det land eller ord du søger efter, herefter Søg 

Du får nu en liste, som indeholder det ord du søgte efter. 

Vælger du en af dem trykker du venstre muse knap 

Er det en du kan bruge, trykker du i det markeret felt i listen, højre muse knap,  

Vælg Fremhæv tekst, med venstre muse knap. 

Markering af tekst: 

Du kan også vælge at fremhæve hele linjen, ved marker med venstre muse knap, og trække, herefter 

slip og vælge Fremhæv tekst i det sorte pop op-menuen til venstre. Du kan vælge forskellige farver, 

så prøv og leg med det. 

Slet: 

Fortryder du en, marker du den, enten højre eller venstre muse knap og 

Henholdsvis Papirkurv eller Slet. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


